

krčmarje, da morajo biti člani in redno plačevati udnino. Nekateri krčmarji so bili tudi že toženi, ker se temu niso hoteli odzvati, ali sodnija je dala prav tožencu. Slovenski krčmarji! Izstopite vsi iz društva! Saj nimate od njega nobene koristi. Ako pa magistrat in peščica laških krčmarjev hočejo to društvo vzdrževati, svobodno jim! Kjer se slovenski jezik ne vpoštevata, tam ni prostora za nobenega sina slovenske zemlje!

x Gorici manjka pitne vode. Komaj leto je od tega, kakor ste že omenjali te dni v »Edinosti« — ko se je popolnil kronberški vodovod, ki bi imel preskrbljati mesto z zadostno pitno vodo. A sedaj naznanja municipij, da bodo na določen čas zaprti vodni dovodi v zasebne hiše; javni vodnjaki ne bodo dajali vode pa od 10. ure zvečer do pete jutraj. To je krasno! Umirali bomo za žejo. Kaj naj poonejše kavarne in drugi javni lokali brez vode, to vedo samo modrijani na magistratu, ki nikdar niti ene ne pogode! Ali se pri privatnikih, katerim se je voda ustavila tudi ne bo izterjavala visoka vodna taksa? Vprite se, ker čemu plačevati kako stvar, katere se ne dobiva! Da manjka vode je krivo slabo delo, ker cevi, da si nove, pri medsebojnem vezanju izpuščajo več vode, nego prejšnje stare po rji zjedene. — Ako bi vsa voda, ki jo dajejo kronberški studenci, prihajala v Gorico in se ne poizgubavala med dovodom, zadostovala bi tudi za 60.000 prebivalcev. Ali, tako je mestno gospodarstvo gorisko!

Iz Ajdovščine. Pri nas vlada velika suša. Če ne bomo skoro imeli dežja, nam suša uniči vse poljske pridelke. A kakor je suša za zemljo, tako je suša tudi za delavce v tukajšnji predilnici, ker nje vodstvo noče izprevideti, da ob selanji borni plači ni možno živeti, ko vlada nesnosna draginja pri vseh živilih. Ravnateljstvo noče nič čuti o tem in pozna le jedno pesem: delaj in delaj! Mi pa pravimo: kdor hoče delati, mora tudi živeti! To je primerno hraniti se in skrbeti za ohranitev svojih telesnih moči. Je li morda res neizogibno potrebno, da se ljudstvo tako seli v Ameriko?! Ne, ker pri nas bi bilo dovolj dela. Ali, če so plačila taka, da ni možno pošteno živeti potem si človek mora pomagati! Živila so se podražila gotovo za 40 odstotkov, ljudstvo pa je v začetku spomladi zaprosilo vodstvo predilnice le za 10 odstotkov povišanje plačil. — In ko je vodstvo brezsrčno odklonilo tudi to gotovo skromno in opravičeno zahtevo, so se ljudje začeli izseljevati na vse strani. — To trdosrčnost vodstva je neodpustna tem bolj, ko člani istega sami vlečejo mastne plače. — Oni imajo vsega dobrega v obilici, ljudstvo pa nima niti za vsakdanji kruh. Če se je pa kdo kaj pritožil, rohne nanj kakor da smo v tistih casih, ko je bilo ljudstvo suženj grajščakov. Ali vodstvo predilnice v Ajdovščini bi moralo vedeti, da so minili tisti časi in bi morali že iz predvidnosti malce razmišljati, do kakih posledic more in mora dovesti njegova — politika.

Zahteva delavstva, da se mu položaj nekoliko zboljša, je opravičena tem bolj, ker stoji dejstvo, da bi se to prav lahko zgodilo. Dejstvo stoji, da predilnica ima 15 odstotkov dobička! Je-li pri tem pravično in pošteno da mora delavec, ki ima skrbeti za mnogoštevilno družino, izhajati s 85 noviči na dan?! Ali je to sploh možno? Vodstvo nam bo oporekalo, da je tudi delavec, ki služijo po 1 gl. 40 nč. na dan. — To vemo tudi mi! Ali je zopet vprašanje, koliko delo morajo izvršiti za ta zaslužek?! To je akordno delo, zahtevajoče tolike napore, da morajo delavcu skoro opešati moči in da ne bo potem za nobeno delo. Vsed tacih naporov pada mnogo kateri oče nepreskrbljenih otročičev in prerani grob! Vodstvo predilnice naj se torej nikdar ne ponaša s temi zaslužki delavcev ker je to prekletstvo! Po našem mnenju bi morali vsi poklicani faktorji — bili državni, bili zastopniki naroda — zahtevati, da se tako prenaporno akordno delo odpravi ter da bi vsaki delavec za primerno delo dobival primerno plačilo, da bi mogel pošteno izhajati.

Od vodstva ni pričakovati take uredbe, ker ono gleda le svojo korist... Ali poleg plačil in dela bi trebalo preurediti še nekaj: nečloveško postopanje nekaterih paznikov. — In to postopanje ima svoj postanek v ukazih vodstva, ali nekaj po vrhu si dovoljujejo gotovo tudi dotični pazniki sami, da se le prikupijo — veliki bradi. Č.m kruteji je paznik, tem bolj priljubljen je vodstvu. Ali tem razmeram, temu suženjstvu treba enkrat narediti konec.

Rihemberk Simonu Gregorčiču. Iz Rihemberka nam pišejo: Dne 13. marca je sklenilo tuk. starešinstvo v skupni seji, da se slavnemu našemu pokojnemu pesniku in narodnemu miljencu Simonu Gregorčiču uzda spominska plošča v sponin na njegovo tukajšnje duhovsko službovanje. Ta plošča je že dodelana in bo uzidana nad vhodna vrata občinske hiše kjer je Simon Gregorčič ves čas bival. Slavnostno razkritje se bo vršilo dne 25. avgusta. Da se ta slavnostni trenutek čim bolj poviša v naroden praznik, pozvana so vsa slavna društva, prijatelji, znanci in rojaki našega velikana na udeležbo in sodelovanje. Enako je naproseno vse slovensko časopisje brez izjeme, da ponatisne ta poziv.

Odbor želi dobiti čim prej naznanila za sodelovanje, da bo mogel čim prej sestaviti slavnostni program.

Tukajšnje starešinstvo je naložilo slavnostnemu odboru, naj strogo pazi, da na izvajanju programa ne bo ničesar spominjalo na nesrečni strankarski boj ter da dostojno proslavimo slavnega pesnika, čegar srce je želelo le bratroljublja in sreče svojemu narodu.

Po nalogu starešinstva v Rihemberku in v imenu odbora za odkritje spominske plošče Simonu Gregorčiču:

Maks Ličen,
podžupan.

Pevsko društvo »Zarja« v Koprivi priredi prihodnjo nedeljo veliko veselico z jako obširnim, 12 toček obsegajočim in zelo zanimivim vokalnim in godbenim programom. Na veselici bo sodeloval popoln mešani zbor pevskega društva »Kolo« iz Trsta. Koncertna veselica prične ob 3. uri popoldne in se bo vršila na obširnem in senčnatem vrtu g. Lavrenčiča (pri Redonu). Ob 2. in pol uri pa se bo vršil pred vasjo vsprejem gostov in došlih družtev.

»Kolo« nastopi pod vodstvom društvenega kapelnika g. Vogriča, domače društvo »Zarja« pa pod vodstvom svojega nekdanjega pevodje in ustanovitelja g. C. V. Godbene točke izvaja popolna nabrežinska godba pod vodstvom g. Majcena. Opozarja se vnovič, da se izstopi iz vlaka na postaji Dutovlje-Skopo. Gostoljubni gostilni »pri Zegi« in pri Boletu jamčita za izboren teran in okusna jedila.

Vesti iz Istre.

Kako — nedolžno!!! V prilogi tukajšnjega židovskega glasila od minole nedelje čitamo pod naslovom »Provocazioni« (Izzivanja), da je predminolo nedeljo na pomol v Poreču, ko so Porečani pričakovali izletnike iz Rovinja, prišel neki kmet iz Vabrega (Vabrega je narodna vas v neposredni bližini Poreča), ki je nosil na prsih na provokatoričen način kokardo v slovanskih barvah. Nekoliko meščanov se mu je približalo in mu naznanilo, da si je izbral neugoden čas in prostor za to, da se izkazuje s svojim narodnim prepričanjem! Kmet da je izjavil z vsem možnim ponosom, da si kokarde ne sname, ker da je tak znak dovoljen in ga toraj sme nositi. Da se ne dogodi nesreča je neki mešan — tako pripoveduje »Piccolo« — mirnim potom odtrgal kmetu narodni znak!!! Kako nedolžno — kaj ne! V isti prilogi je rečeno, da se je omenjenega dne zbrala v gostilni »All'Abbondanza« v Poreču družba kmetov, ki da so na izzivajoč način vpili »Živijo!« Tudi te kmete so »meščani« naskočili, a pobiti jih niso mogli — ker da so prišli mestni stražarji in izgnali kmete iz gostilne. »Nehvaležni« (ingrati) kmetje so si, ko so prišli na cesto, napolnili žep s kamenjem, za kar jih je poreška »policija« aretirala, držala vso noč v zaporu in jih izpustila še le drugi dan — potem, ko so bili vzeti na zapisnik.

Tako pripoveduje »Piccolo« in vse to je tako nedolžno od strani Žido-Italijanov, da mora oni, ki ne pozna teh zvitih kač, verjeti vse to, kakor evangelije. Mi pa, ki poznamo Poreč in vso njega okolico, kakor poznamo tudi poreške divjake »meščane« in njih 2000-letno kulturo — mi pozivljamo poreško okolico, naj se združi, organizira in naj enkrat energično stopi na vrat oni peščici Karnjelov, ki že stoletja tlači bednega kmeta v Istri. Ustanovite si gospodarske organizacije in zahtevajte narodnih šol! Najpotrebnejše pa je, da se eden hrvatskih odvetnikov preseli v Poreč, kjer ga čaka premnogo dela, a čaka ga tudi hvaležnost tisočev in tisočev src med tamošnjim dobrim našim ljudstvom!

To bo odgovor na šikane in provokacije, ki jih Karnjeli uganjajo z revnim, neukim našim ljudstvom. In do tega mora priti!

Afera na Velikem hribu pri Puii. O preiskavi o tem krvavem dogodku povodom

(Dalje na IV. strani)

E XIV 1840/7
7

Dražbeni oklic.

Dne 30. avgusta 1907 ob 10. uri popoldne se bo vršila pri spodaj označenem sodniji, v izbi št. 43, dražba sledečih nepremičnin d. ob. Kontovelj: dražba A) tab. št. 90 (vrt pri hiši v Dolenjevasi), katerej je določena vrednost na K 102.— in najmanjša ponudba znaša K 68.—; B) tab. št. 91 (travnik Mokolan-Serka-vec) vrednost znaša K 249.— in najmanjši ponudek je K 166.—; 8., tab. št. 113 (2 travnika, imenovana Mokolan) vrednost tega zemljišča znaša K 504.—. Pod najmanjšo ponudbo se ne prodaja.

C. kr. okraj. sodnija za civ. stvari Trst
oddelek XIV.
dne 4. julija 1907.

Tovarna pohištva
Aleksand. Levi Minzi
ulica della Zesa št. 46
ZALOGA:
Piazza Rosario št. 1
Katalogi načrti in proračuni
NA ZAHTEVO.

UMETNI ZOBJE
Plombiranje zobov.
Izdiranje zobov brez
= vsake bolečine
v zobarskem kabinetu
Dr. J. Čermák in G. Juscher
TRST
ulica della Caserma št. 13, II. nadst.

Serravallo-vo železnato kina vino
za bolehnne otroke in rekonvalescente
Provzročča voljo do jedi, utrjuje želodec
in ojačuje organizem.
Priporočeno od najslovesnih zdravnikov v vseh slučajih, kadar je treba se po bolezni ojačiti.
Odlikovano z 22 kolajnami na raznih razstavah in z nad 5000 zdravniškimi spričevali.
I. SERRAVALLO
TRST

BARVE **RAFFAELE SPAZZALI**
OLJA
Posebnosti: **POVLAKE**
Slikanje na emailu. — Povlake za pode. Povlake za ladje, jahte itd.

GIUSEPPE CRAMER — TRST
ulica Madonna del Mare št. 10. — Telefon 1949.
Kovač-mehanic, avtorizovani inštalator za vodo, plin, klosete in kopelji.
Prodaja mrežic za plin in v to spadajoče potrebščine.
Popravlja kolesa (bicklje) in šivalne stroje
CENIKI NA ZAHTEVO BREZPLAČNO.

Društvo »Kreditna reforma« Zagreb
Jelačićev trg št. 8 (Palača dra. Herzoga)
Osnovano na temelju pravil, potrjenih od kraljeve deželne vlade v Zagrebu 26 aprila 1904 št. 28706.
Obvestni odsek gorimenovanega zavoda daje najtočneje in najhitreje vsakovrstne trgovske in privatne **informacije** za celi svet po jako nizkih cenah.
Pravni odsek prevzema vsakovrstna **iztirjevanja** brez razlike upnikovega in dolžnikovega stanovanja in jih izvršuje najvestneje v najkrajšem roku brez odbitka.
Predujemni odsek daje **predujme** na iztirjevanja, ki so predana pravnemu odseku.
Prospekte pošilja brezplačno **Ravnateljstvo.**

Tržiška tovarna za olja, mazilo za vozove, kemiški proizvodi
Kollar & Breitner
Tovarne: Katram, Asphalt, Karton za pokrivanje, lesni Cement, Karbolinej, Naftalina „GROSSOL“ itd. itd.
Grossol za sedaj priznana kakor najbolje in najtrajnejše mazilo, ki ohranja nove in stare plasti na asfaličnih kartonih, skrilnih ploščah in vsakovrstnem laminu.
Asfaltirani kartoni, izolatorni kartoni, lesni cement, karbolinej, karbolna kislina, asfalti in drugi proizvodi iz asfalta in katrama, opolizla olja, mast za stroje, mazila za vozove, priznane in najboljše znamke (registrirane) mast za vagon, mast-vaselina za kože, mast za orožje, voščilo za čevlje itd.
Tovarna in pisarna v TRŽIČU (Monfalcone) pri Trstu.

DOBIVA SE V VSEH LEKARNAH. **Najvspešnejše sredstvo proti** DOBIVA SE V VSEH LEKARNAH.
revmatizmu in protinu
TEKOČINA GODINA prirejena v Trstu Rafaela Godina, lekarua »Mia Madonna della Salute« pri od lekarnarjev: sv. Jakoba in Josipa Godina, lekarua »Ml' Igea«, Farneto 4.
Stokletnica stane K 1.40. In Trstu se ne odpošilja manje od 4 steklenice proti pošl. povračila ali proti anticipetni pošiljavi zneska 7 K francoj poštomine in svojega

HOTEL BALKAN

70 sob, elektr. razsvetljava, lift, kopelji
Cene zmerne. Počkaj & Čiž

HOTEL BALKAN

občinskih volitev v Puli čitamo v „Polaer Tagblattu“: Ubojstvo na Velikem hribu, ki se mu je od izvestne strani tako markantno označil provzročitelj, utegne ostati, kakor smo slutili mi od prvega začetka nepojasnjen. Od števila njih, ki so bili radi tega dogodka zaprti, so razun dveh že vsi izpuščeni na svobodo. In tudi ta osumljenca bosta, kakor stvari sedaj stoji, istotako izpuščena iz zapore, kajti vse se zdi, da sta v resnici nedolžna. Vspricho tega stanja stvari pridobiva na verjetnosti sum, ki se je opetovano in z vso resnostjo izražal, da so namreč onega Galežanca, ki je imel v domači vasi mnogo sovražnikov, njega lastni rojaki spravili ob življenje. Seveda ni izključeno, da je ta sum le slutnja, nikakor ga pa ni smeti kar tako odklanjati. Afera bi mogla biti danes že pojasnjena, da niti pripetila bi se ne bila morda, da so redarji, ki so se nahajali v spremstvu domov vračajočih Galežancev, že od prvega začetka energično poskrbeli za vzdrževanje miru. Ali oni so raje v trenutku nevarnosti — odnesli pete!

Slavnost v Boljuncu. Bratska društva, ki so se oglašila do sedaj za sodelovanje na slavnosti razvija zastave bralnega in pevskega društva „Prešeren“ v Boljuncu dne 4. avg., so naprosena, da nam do 20. t. m. gotovo sporočijo pesem, s katero mislijo nastopiti.

Do sedaj so se zglasila za korporativno sodelovanje sledeča bratska društva: „Tržaško podporno in bralno društvo“ iz Trsta z zastavo; „Čitalnica“ od Sv. Jakoba iz Trsta; pevsko društvo „Ilirija“ od Sv. Jakoba iz Trsta; pevsko društvo „Slava“ od Sv. M. Magdalene z zastavo; pevsko društvo „Vodnik“ iz Doline z zastavo in pevsko društvo „Ilirija“ iz Pobegov.

Toča. V ponedeljek je toča pobila v Buzetski občini, Grdem Selu, Novakih Pazinu in Starem Pazinu. V Pazinu je pobila na stotine šip. Škoda na polju in na trtah je ogromna.

Velik vodni načrt za Istro. Inženir Karol Schwarz na Dunaju je izdelal načrt, kako od pomoči pomanjkanju vode in suši po Istri, Schwarz predlaga, naj se zgradijo v višjih pozicijah umetni baseni, kjer naj bi se nabirala voda, odkoder bi se napeljala v nižje kraje. Prvi poskus bi se napravil v gorenjem delu političnega okraja poreškega in sicer v Bujah, Novigradu, Umagu, Črnom vrhu in Grižnjanu. Ob enem bi se preskrbelo pitno vodo in vodo za namakanje. Veliki rezervoarji, kjer bi se nabirala voda, bi se zgradili v Sterni (občina Grižljan). Reservoar za pitno vodo bi obsegal 350.000 kubičnih metrov, rezervoar za namakanje in za industrijalne svrke pa 1.250.000 kub. metrov. Stroški za ta prvi načrt bi znašali 4 milione kron z vodovodi vred, iz katerih bi tekla voda v 250 studencev. Za izvršitev vsega načrta po Istri bi trebalo 35 milijonov kron. Ta načrt bo financirala angleška delniška družba s pomočjo vlade, dežele in občini.

Vesti iz Kranjske.

Eksportno akademijo na Dunaju je z izvrstnim uspehom letos absolviral prvi kranjski Slovenec, g. Melhijor Tomec.

Slovenščina na Kranjskem. — Kako visoko čislajo na Kranjskem nemščino, to je že slavno znano. Mnogo jih je še tu, ki se — ako se jim le nudi prilika — poslužujejo nemščine, pa bilo tudi med samimi Slovenci. Nemščina je takim nazadnjaškim Kranjcem tako ljubezniv jezik, da še vedno trpe, da se nemški korespondira med šolskimi vodstvi, duhovskimi uradi itd. Celo napise na kraje-kaznih tablah dobivamo čisto nemške n. pr. „Reichsstrasse nach Loitsch“ čitaš na tabli na Colu. To je pač škandal! V Lescah, na postaji državne železnice, imajo pri blagajni napis samonemški Cassa. Vsekako bi kraje-kazne table zadostovale samoslovenske in ne dvojezične. Če zadostujejo na Primorskem, bi najbrže tudi na Kranjskem. Tu pa tam bi človek, ko potuje po Kranjskem, dvomil, da-li so tu Slovenci doma?!!

Vesti iz Koroške.

Wernigova tovarna v Borovljah v slovenskih rokah. Nemškim listom poročajo iz Celovca: Konsorcij, ki sta mu na čelu ljubljanski župan Ivan Hribar in celovski slovenski odvetnik dr. Ferdo Müller, je nakupil puškarsko tovarno Petra Werniga v Borovljah. Na zborovanju, ki je bilo v ponedeljek v Celovcu, se je ta nakup za „Zvezo slovenskih posojilnic“ odobril. Slovenci nameravajo nakupiti še več enakih podjetij in so tozadevna pogajanja že v najlepšem tiru.

Slovenski napisi na Koroškem. Na novootvorjeni državni železnici imamo na postajah med Jesenicami in Celovcem hvata Bogu vendar nekaj slovenskih napisov, kakor Področico, Svetna vas in še nekaj družih. Kondukerji pa se ne menijo za slovenska imena ter kličejo ista do Jesenic samo v blaženi in jedino zveličavni nemščini. Ne vemo pa, ali je to na ukaz viših, ali le kaprica sprevodnikov. Menijo pač, da Slovenec nima pravice niti do životarenja na Koroškem.

Tujci v hotelu „Balkan“.

Na novo so došli dne 17. julija: Koči J. zasebnik, RIHEMBERG; Dr. Diwald A. uradnik, DUNAJ; Katrouška K. trgovec, MARIENBURG; Senk M. zasebnik, ZAGREB; Honelt M. uradnik, Engelmüller F. zasebnik, Čihaj J. dijak, Gruss G. dijak, PRAGA; Dr. Fritsch M. posestnik, BRNO; Zahradnik K. profesor, PILSEN; Schulmeister F. uradnik, DUNAJ; Antolek A. trgovec,

ZAGREB; Gjurković J. trgovec, BANJALUKA; Iloway H. potovalek, DUNAJ; Dr. Deutsch M. odvetnik, KAPUVA; Axmann R. posestnik, GRADEC; Zimek A. zasebnik, ZAGREB; Adolf S. uradnik, SARAJEVO; Vreže J. profesor, BELJAK; Neumark M. notar, DUNAJ; Hofner M. notar, KOSTANJEVICA; Braslaw J. zasebnik, BRNO.

Išče se srednješola ali drugega dijaka za slovensko konverzacijo. — Ponudbe pod „Konverzacija“ na „Edinost“.

Mizarski pomočnik se išče — Naslov Inzeratni oddelek Edinosti.

Družina v Gorici sprejme učence na stanovanje in hrano, z dobro postrežbo in pod dobrim varstvom — Naslov pove „Inzeratni oddelek Edinosti“.

Proda se novo enonadstropno hišo z vrtom blizu tramvajске postaje v Rojanu po jako nizki ceni. Naslov: Piazza Goldoni „Trattoria alla Stella“.

Novi zavod za likanje na svetlo in brilantno ulica Gioachino Rossini 2. (704)

25% letnih čistih obresti plača trgovo-denarni zavod privatnim osebam na uloge čez K 1000. Odkaz vsakodobro. Prijave naj se pošilja na „Dioničko društvo“ Za. reb (Postrestante) 810

Nadučitelj bi takoj poročil izobraženo deklico v starosti 17—26 let. Ponudbe s podatki o premoženju pod naslovom „Srečna bodočnost“ na „Inzeratni oddelek Edinosti“ (800)

Polejna stanovanja se oddajo v spodaj imenovanih občinah, kakor tudi v občinah Brezovica in Mošnje. Prav lepi kraji na Gorenjskem. Vsa pojasnila daje: „Društvo za privabitev tujcev za obeme Radovljico, Lesce, Begunje in okolico“ v Radovljici. 801

Mož trintridesetih let, ki je učil gimnazijo, kadetno, poljedelsko, vinarsko, sadjarsko in trgovošolo, več več ali manj slovensčine, srbo-hrvatišine, nemščine, italijansčine, francoščine in ruščine; šest let odvetniški uradnik, išče posla. — Naslov: A. Trobec, Sv. Ivan — Trst. 702

SLIKAR - DEKORATER
Giuseppe de Franceschi
Trst, ulica Boschetto šte. 6
izvršuje vsakojako slikanje sob v različnem modernem skladu
Tapeciranje s papirjem.
DELO DOVRŠENO. CENE ZMERNE.

Slovinci! Podpirajmo „Dijaško podporno društvo“ v Trstu

Sobni slikar in lakirar GIORGIO PRIFTI, Trst
ulica San Michele šte. 5
Slika sobe v vsakojakem umetniškem slogu, izvršuje tapecirarska dela s papirjem, prevzema dela novih zgradb. CENE ZMERNE

ZALOGA POHIŠTVA TOVARN
MIZARSKÉ ZADRUGE
v GORICI-SOLKAN
TRST VIA DEI RETTORI (ROSARIO)
PALAČA MARENZI
PODRUŽNICE: SPLJET, REKA TELEFON N161

OBISČITE!!
Velika zaloga čevljev
Luigi Voltan TRST, ulica Barriera vecchia 33
Največa trpežnost in eleganca.
CENE ZMERNE.
Cene določene, da se ni bati konkurence.
Goriimenovana tvrdka izdela vsaki dan 500 parov čevljev katere prodaja v svojih prodajalnicah. To je jasen dokaz, kako so cenjeni ti izdelki.
Delo popravljivo!
Izvršuje se popravljanja!



POZOR SLOVENC!
Podpisani naznanjam, da sem prevzel dobroznano gostilno
„Al Buon Ritrovo“
TRST, ulica Stadion št. 19, TRST
s krasnim za zabavo jako ugodnim vrtom.
Točim istrsko in dalmatinsko vino prve vrste in Dreherjevo pivo.
Kuhinja je dobro preskrbljena z gorkim in mrazim jelom. Priporočim se slavni občinstvu za obilen obisk
Andrej Furlan lastnik.
Svoji k svojim!

CREMA MARSALA DEPAUL

Vino-likier bolj redilno, nego alkoholično.

Restavracija Aurora
Vsaki večer koncert
Mandolinsko društvo s petjem in plesom.
Začetek ob 7. zvečer in traja do polnoči.
Ob nedeljah od 5. ure pop. do polnoči.

Za vsakovrstne naročbe mineralnih vod, obrnite se na centralno zalogo vseh naravnih mineralnih vod
Angelo Devetak -- Trst
ulica Acquedotto 22 -- Tel. 1448

BOGOMIL PINO
bivši urar v Sežani
ima svojo novo
prodajalnico ur
v TRSTU
ulica Vincenzo Bellini šte. 11
nasproti cerkve sv. Antona moznega
Prodaja vsakovrstne ure in popravlja iste po zmernih cenah in z jamstvom.



ROGGERIJA Josip Zigon ul. Caserma 8
Filijalka na Proseku šte. 140
Izbor drog, barv, čopičev, pekosti parfumov, fin. mila. — Zaloga mineralne vode, roska za parkete, na mrazlo pripravljene strupa tamarindo, malinova itd. itd.

Mirodilnica „All' Aquila nera“
Giuseppe Macorin
Trst — Piazza Carlo Goldoni St. 6.
Skladišče mineralnih vod, parfimov, barv, čopičev in povlakov. Petrolej d v a k r a t
Kirurgične potrebščine, gumijske cevi, zdravitelne kramenije, kemični izdelki, modra galica, žveplo, prah za skisano vino itd.

ANTON SKERL
mehanik, zapriseženi izvedenec.
Trst - Carlo Goldonijev trg II. - Trst
Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“
Napejiva in zaloga električnih zvončkov, ljud in prodaja gramofonov, zono fonov in fonografov. Zaloga priprav za točiti pivo. Lastna mehanični delavnica za popravljanje šivalnih strojev, koles motokoles itd.
Velika zaloga pripadkov po tovarniških cenah. TELEFON šte. 1734.

F. Pertot urar
Trst, ulica Poste Nuove 9
Žepne ure najboljših tovarn Najnovejše stenske ure. Izbor ur za birno in za darila. Popravlja po zelo nizkih cenah.



Odlikovana tovarna glasovirjev
E. Warbinek
Trst, Piazza Carlo Goldoni 12 (vogel Corso - Via Nuova)
Spezialiteta pianinov, glasovirjev svetovnih tvrdk Steinway in Jons v New-Yorku, Schweighofer itd.
Elekt. pianini, orkestroni, harmoniji
Izposojeje. — Menjuje. — Daje na obroke. Popravlja. — Akordira po zmernih cenah.

Velika zaloga istrijskega in dalmatinskega vina, belega in črnega iz najboljih kleti, marsala I. vrste na debelo in drobno Pošilja na dom brezplačno vsako količino, izven Trsta franco postaja Trst po konkurenčnih cenah. Ul. Gtov. Boccaoleo 11
FRATELLI de GIOIA, Trst

Andrej Rudeš, mizar
in izdelovalec pohištva
ulica Irene della croce 4, in ulica Scussa 8
ima vedno v zalogi zakonske in obedovalne sobe najnovejše in trdno delane v lastni delavnici.
Posebna izbira kuhinjske opreme.
Specijaliteta: OMARE-LEDENICE
Sprejemlje kakoršno-koli naročilo za tu in za doma, kakor tudi poprave.

Poprava in komisijska zaloga dvokoles
pri
Batjel-u
GORICA, v. a. Duomo 3
Prodaja tudi na mesečne obroke
Ceniki od Waffenrad, Dürkopp-Diana itd. franko.

